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Ich kann die Begriffe ,natirlicher und dekadischer Logarithmus” erldautern.

Entscheide, welche der Aussagen richtig sind.
Der dekadische Logarithmus von 1000 ist -3.
Der dekadische Logarithmus von 0,1 ist -1.

Der dekadische Logarithmus von €7 ist 2.

[D] Der dekadische Logarithmus von 135 ist -2.

Entscheide, welche der Aussagen richtig sind.
Der natirliche Logarithmus von e’ist 3.
Der natiirliche Logarithmus von \/E ist -2.
Der natiirliche Logarithmus von 10 ist -2.

[D] Der nattirliche Logarithmus von 1 ist 0.

Entscheide, welche der Aussagen richtig sind.

@ Der Logarithmus einer Zahl zur Basis 2 heif3t ,nattrlicher Logarithmus”.

Statt 109, (t) schreibt man meistens 1g(t) .

Der Ausdruck 109, (t) steht fiir den natiirlichen Logarithmus von 3.

@ Der Logarithmus einer Zahl t zur Basis 10 heif3t ,dekadischer Logarithmus von t“.
Berechne ohne technische Hilfsmittel und dokumentiere deine Vorgehensweise.
5
1 1
a. In(e7): b. In(«s/ez)z cInf[=] |= d. In—|=
e e

Berechne ohne technische Hilfsmittel und dokumentiere deine Vorgehensweise.

a. 1g(10000) = b. 19(0,00001) = c. |g(ﬁj = d. |g((/ﬁ)=

Entscheide, welche der Aussagen den Satz richtig vervollstandigt.
,Fur zwei Zahlen u, v mit In(u) =V qilt...

A..e" =v"
B..v'=e"
g..e"=u."
O..v:=u.”
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Mathematik anwenden

Lésungen zu:
Ich kann die Begriffe ,natirlicher und dekadischer Logarithmus” erlautern.

1 B.D
2 B.0
3 B.0O

4 amnfe’)=7 o Infe? )=§ 5 |n£@5]=-5 d. |n(%)=—%

5 a. 1g(10000) = 4 b. 19(0,00001)= -5 «. lg(L] =-3 d. Ig(7 10): %
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